
 

 

 

 

 

Către:    Bursa de Valori Bucureşti – Departament Operaţiuni Emitenţi Pieţe Reglementate 

Autoritatea de Supraveghere Financiară - Direcţia Generală Supraveghere – Direcţia Emitenţi 

Data raportului curent: 21 august 2023 

Denumirea entităţii emitente: C.N.T.E.E. ”Transelectrica”-S.A., societate administrată în Sistem Dualist 

Sediul social: Bucureşti, Str. Olteni nr. 2-4, sector 3 

Număr de telefon/fax: 021 30 35 611/021 30 35 610 

Codul unic de înregistrare: 13328043 

Codul LEI: 254900OLXCOUQC90M036 

Număr de ordine în Registrul Comerţului: J40/8060/2000 

Capital social subscris şi vărsat: 733.031.420 RON 

Piaţa reglementată pe care se tranzacţionează valorile mobiliare emise: Bursa de Valori Bucureşti 
 

Comunicat: Anunț de recrutare pentru poziția de membru în Consiliul de Supraveghere al 
C.N.T.E.E. Transelectrica-S.A.  
 

Compania Naţională de Transport al Energiei Electrice Transelectrica-S.A. informează acţionarii şi 

investitorii, asupra transmiterii de către Secretariatul General al Guvernului, în calitatea sa de 

autoritate publică tutelară, a Anunţului de recrutare pentru funcţia de membru în Consiliul de 

Supraveghere al C.N.T.E.E. Transelectrica-S.A. Procesul de recrutare și selecţie are ca scop 

identificarea, recrutarea și selectarea celor mai potriviți 7 candidaţi pentru ocuparea postului de 

membru în Consiliul de Supraveghere al C.N.T.E.E TRANSELECTRICA-S.A. Acest proces de 

recrutare și selecție se derulează în conformitate cu prevederile O.U.G. nr. 109/2011 privind 

guvernanţa corporativă a întreprinderilor publice, aprobată prin Legea nr. 111/2016 și H.G. nr. 

722/2016 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a unor prevederi din Ordonanţa de 

urgenţa a Guvernului nr. 109/2011 privind guvernanţa corporativă a întreprinderilor publice, cu 

modificările și completările ulterioare, precum și cu cele ale Regulamentului (UE) 2016/679 privind 

protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal. 

Astfel, pe pagina de internet a Companiei, respectiv www.transelectrica.ro,  secţiunea Noutăţi, au fost 

publicate: 

✓ anunțul de recrutare pentru funcția de membru în Consiliul de Supraveghere al C.N.T.E.E. 

TRANSELECTRICA-SA, cuprinzând etapele procesului de recrutare și selecție, condițiile de 

participare, depunerea dosarelor de candidatură, documentele necesare pentru depunerea 

candidaturii, criteriile de selecție și alte informații; 

✓ formularele ce însoțesc anunțul de recrutare. 

 
 

 

Ştefăniţă MUNTEANU                                                             Florin Cristian TĂTARU 
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Director General Executiv 

Preşedinte Directorat 

 

 
 

         

http://www.transelectrica.ro/

